Модуль 5.      Индивидуальная работа.
1. Выполнить действия:
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3.  (-3,5 i) ∙ (-4,5)                        4. (1+i)(1-i)

5.  
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                              8. (3+i)3
9.  (2+i)4 + (2-i)4                        10. i127
11.i218                                         12. i736
2. Найти действительные числа х и у так, чтобы выполнялось равенство:
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                     2. (1 + i)x + (1 – i)y = 3-i

3. (2 + 3i)x + (2 – 3i)(x + y) = 7 – 8i

4. (2x-3yi)(2x+3yi) + xi = 97 + 2i

3. Вычислить:
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9.   i + i2 + i3 + i4                    10. in  + in+1 + in+2  + in+3
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4. Решить квадратное уравнение:
1.   x2 -2x + 2 = 0                        2.   x2 + 10x + 50 = 0

3.   9x2 – 12x + 7 = 0                  4.   x2 + 3 = 0

5*. z2 + (2+i)z + 2i = 0               6*. z2 –(5+2i)z+5+5i = 0

5*. Вычислить квадратные корни:
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6. Представить в тригонометрической форме 

комплексные числа:

1. 
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             2. 2 – 2i              3. 6 + 6i                  4. 1 – 3i

5. 3 + 4i           6. -3(cos π/7 + i sin π/7)      7. sin π/8 – i cos π/12
7. Представить в алгебраической форме числа:

1. 3( cos π/6 + i sin π/6)               2. 8(cos 2π/3 + i sin  2π/3)

8. Решить уравнения:

1. 8z3 – 27 = 0             2. z12 – 1 = 0               3. z5 + 32 = 0
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